

# В хоккей играют настоящие мужчины

На ледовой площадке возле бассейна "Дельфин" в прошедшую субботу разгорелись настоящие баталии. Кто когда-либо видел хоккейные матчи, мог бы подумать, что является зрителем первенства хоккейной лиги. А это была товарищеская встреча любительских команд Славутича и белорусского Брагина.

Давно дружеские связи соединяют спортсменов-любителей наших городов. Вот и в прошедшую субботу на льду встретились старые знакомые. Не заставили долго ждать себя и болельщики, которые облюбовали снежные сугробы вокруг ледовой площадки. Хочется отметить спортивную форму обеих команд — как физическую, так и экипировку (вратарские щитки, перчатки, одинаковые футболки с номерами, наколенники, нагрудники и другую защитную атрибутику). Вратари зорко следили за событиями на площадке из-за решеток своих шлемов. После матча вратарь

славутичской команды Олег Атамалов поделился впечатлением о матче:

— Я с первых выходов на лед решил, что буду играть на месте вратаря. С коньками дружу и катаюсь почти двадцать лет. Рад, что мне удалось пропустить на две шайбы меньше, чем соперникам. Хотя надо отметить, что нашим соперникам не совсем повезло. В один из игровых моментов их основной вратарь получил травму. Наша команда поделилась вторым вратарем. Игра была упорной, достаточно сказать, что за десять минут до конца матча счет был ничейный.

После основного времени матча, когда счет был 11:10, обе команды приняли решение играть до последней шайбы. Нападающий славутчан Виктор Тарасевич (к слову ска-



зать, он забил в ворота брагинцев и первые две шайбы) с подачи Юрия Острянина забил победную шайбу.

Ответный матч состоится в следующую субботу в Брагине.

**Николай БЕРЕЗКИН**